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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  2024

ΟΔΟΣ ΜΑΓΓΙΝΑ αρ. 28
Ο.Τ. 86/48  ΔΗΜΟΣ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ   πολιτικός μηχανικός

ΝΕΑ ΤΕΤΡΑΟΡΟΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΟ ΚΑΙ ΔΩΜΑ

ΣΟΥΛΤΑΝ ΑΚΤΑΣ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ Α' ΟΡΟΦΟΥ

ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΑΛΥΨΗΣ Α' ΟΡΟΦΟΥ :  E = ως καλυψη κτιριου = 139.45 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟΥ Α' ΟΡΟΦΟΥ ΠΟΥ ΑΦΑΙΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ TH ΔΟΜΗΣΗ :  E = 15.27 m²  ≤ 30.00 m²

ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ Α' ΟΡΟΦΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΣΜΕΤΡΑΤΑΙ ΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗ:   E = 139.45 - 15.27 = 124.18 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ Α' ΟΡΟΦΟΥ  = 17.35 m²
ΕΜΒΑΔΟΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ Α' ΟΡΟΦΟΥ = 139.45 - 17.35 = 122.10 m²
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Α1 = 43.35 m²       ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Α2 = 78.75 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ Α' ΟΡΟΦΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΘΕΡΜΟΠΡΟΣΟΨΗ :
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Α1 = 43.35 + 1.70 = 45.05 m²    ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Α2 = 78.75 +3.48 = 82.23 m²

ΕΜΒΑΔΟΝ ΕΞΩΣΤΩΝ Α' ΟΡΟΦΟΥ :  Ε = 6.00Χ1.65 + 4.50Χ1.65 + 5.20Χ1.30 = 24.09 m²

ΟΓΚΟΣ Α' ΟΡΟΦΟΥ = 139.45Χ3.00 = 418.35 m3

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ Α' ΟΡΟΦΟΥ ΠΟΥ ΑΦΑΙΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ TH ΔΟΜΗΣΗ:
E = 1.40X0.60+(4.76+4.44)/2X1.20+(4.69+4.19)/2X1.90+1.90X0.25= 15.27 m²

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΙ ΧΩΡΟΙ Α' ΟΡΟΦΟΥ:
E = 0.25X0.93+(2.07+2.00)/2X0.25+1.40X0.60+(5.01+4.20)/2X3.10+
+(2.23+2.16)/2X0.25+(4.75+4.70)/2X0.20 = 17.35 m²
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